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Protokół Nr 10/2026 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Wierzchosławice  

w dniu 23 marca 2026 r.  

 

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Wierzchosławice (I piętro - Sala Konferencyjna) 

 

Posiedzenie rozpoczęto 23 marca 2026 r. o godzinie 14:45, a zakończono o godzinie 14:53 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 3 członków Komisji: 

Obecni: 

1. Piotr Bieś 

2. Ewelina Mach 

3. Tadeusz Mitera 

4. Tomasz Pochroń 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

▪ Małgorzata Moskal – Wójt Gminy 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Otwarcia posiedzenia dokonała Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach. Stwierdziła, że 

w posiedzeniu uczestniczy wymagana ilość członków Komisji potrzebna do podejmowania 

prawomocnych decyzji. Następnie przywitała zaproszonych gości. 

 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że Radni wraz z materiałami na Komisję otrzymali 

proponowany porządek posiedzenia, innych propozycji do porządku posiedzenia nie było. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

Przyjęto porządek posiedzenia, jak niżej: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 9/2025 z posiedzenia w dniu 11 grudnia 2025 r. 

4. Opracowanie rocznego sprawozdania z działalności Komisji za 2025 rok. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

3. Przyjęcie protokołu Nr 9/2025 z posiedzenia w dniu 11 grudnia 2025 r. 

Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady 

Gminy oraz przekazany członkom Komisji elektronicznie.  

 

Pytań oraz uwag do protokołu nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr 9/2025 z posiedzenia w dniu 11 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

 

4. Opracowanie rocznego sprawozdania z działalności Komisji za 2025 rok. 

Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji za 

2025 rok o treści, jak niżej: 

 

I. Informacje ogólne 

Na podstawie §42 ust. 2 Statutu Gminy Wierzchosławice przyjętego Uchwałą 

Nr XLVIII/325/2022 RADY GMINY WIERZCHOSŁAWICE z dnia 25 lutego 2022 roku 

w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Wierzchosławice – Przewodniczący Komisji raz w roku, do 

końca miesiąca marca roku następnego, w sposób ustalony z Przewodniczącym Rady 

przedstawiają na sesji Rady sprawozdanie z działalności Komisji. 

Przedłożone Radzie Gminy sprawozdanie obejmuje okres od 1 stycznia 2025 r. do 

31 grudnia 2025 r.  

II. Informacje o działalności Komisji 

Komisja w składzie: 

Ewelina Mach – Przewodnicząca Komisji 

Tadeusz Mitera – Zastępca Przewodniczącej Komisji 

Członkowie Komisji: 

Piotr Bieś  

Tomasz Pochroń  

w roku 2025 pracowała zgodnie z zatwierdzonym przez Radę Gminy Wierzchosławice planem 

pracy. 

W trakcie prac Komisji odbyło się 5 posiedzeń.  

 

Tematyka prac Komisji:  

Przeprowadzono 1 kontrolę:  

 

1. Komisja Rewizyjna działając zgodnie ze Statutem Gminy Wierzchosławice oraz 

zatwierdzonym przez Radę Gminy Wierzchosławice planem pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 

rok przeprowadziła kontrolę działalności Klubu „Senior+” w Wierzchosławicach. Kontrolę 

przeprowadzono na posiedzeniu Komisji w dniu 21 października 2025 r. Kierownikiem jednostki 

podlegającej kontroli był Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Wierzchosławicach – Pani Marcelina Bryl.  
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Członkowie Komisji w trakcie kontroli dokonali analizy informacji sporządzonych przez 

Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wierzchosławicach oraz przeprowadzili 

dyskusję w przedmiotowej sprawie. Protokół z kontroli sporządzono na posiedzeniu Komisji 

w dniu 4 listopada 2025 r. Stwierdzone naruszenia i nieprawidłowości zawarte zostały 

w protokole kontroli Komisji. Członkowie Komisji wnieśli zastrzeżenia oraz uwagi wraz 

z uzasadnieniem. 

2. Komisja Rewizyjna dokonała oceny sprawozdania finansowego za 2024 rok oraz 

sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Wierzchosławice za 2024 rok.  

Zapoznała się z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaopiniowania sprawozdania 

z wykonania budżetu Gminy Wierzchosławice za 2024 rok oraz informacji o stanie mienia 

Gminy Wierzchosławice na dzień 31 grudnia 2024 r.  

 

Dokonała analizy informacji o stanie mienia komunalnego Gminy Wierzchosławice za rok 2024.  

 

Opracowała wniosek w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Wierzchosławice z tytułu 

wykonania budżetu za 2024 rok.  

 

3. Członkowie Komisji Rewizyjnej opracowali plan pracy Komisji na 2026 rok. 

 

Szczegółowe informacje dotyczące pracy Komisji Rewizyjnej zawarte są w protokołach 

posiedzeń Komisji. 

 

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach następnie zapytała, czy członkowie Komisji nie 

powinni rozszerzać sprawozdania o punkty, jak na przykład treść protokołu z kontroli oraz 

wyników dotyczących absolutorium, czy wystarczą takie „suche” punkty? 

 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal odpowiedziała, że nie ma takiej potrzeby, 

ponieważ przykładowo uchwały są na tyle obszerne, że w przypadku sprawozdania za poprzedni 

rok wystarczy wymienić punktowo, czym zajmowała się Komisja.  

 

Więcej pytań oraz uwag nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Opracowanie rocznego sprawozdania z działalności Komisji za 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 
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Piotr Bieś, Ewelina Mach, Tadeusz Mitera 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Pochroń 

 

5. Wolne wnioski. 

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach przypomniała, że na 2026 rok zaplanowane są 

2 kontrole. Zaproponowała, aby pierwszą przeprowadzić w kwietniu, jeżeli się uda. 

- Wójt Gminy Wierzchosławice Małgorzata Moskal poprosiła, aby wziąć pod uwagę plan 

ogólny oraz, że praca Rady jest niezbędna w tym temacie. W tej chwili jest ponad 1200 

wniosków. Poinformowała, że będzie bardzo duża praca do wykonania.  

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach może przy okazji absolutorium się uda. Ewentualnie 

możemy zastanowić się nad kontrolą w maju. 

- Radny Gminy Piotr Bieś powiedział, że Komisja wstępnie planowała jedną kontrolę zrobić 

w pierwszym półroczu, a drugą kontrolę w drugim półroczu.  

- Radny Gminy Tadeusz Mitera powiedział, że jeżeli nie uda się w maju to można we wrześniu. 

- Przewodnicząca Komisji Ewelina Mach kończąc dyskusję powiedziała, że członkowie Komisji 

jeszcze zastanowią się nad terminem pierwszej kontroli.  

 

 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej dokonała 

zamknięcia 10 posiedzenia Komisji Rewizyjnej.  

 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokolant:        Przewodnicząca Komisji: 

 

Karolina Ducinowska             Ewelina Mach 


